Vizsgaljuk a mozgast a lejt6hoz rogzitett vonatkoztatési rendszerbél. Minthogy ez a gyorsulassal mozog jobbra, a
gémb mozgasegyenleteit ugy kell felirnunk, mintha ra egy balra mutat6, ma nagysagu tehetetlenségi erd is hatna, ahol
m a gomb tomege. A gdmb mozgéasegyenletének a lejtével parhuzamos Gsszetevije:

mA =mgsina +macosa — S,

a forgomozgas egyenlete:
2
©8 =S8R, ahol 9=ng%

és a tiszta gordiilés miatt fennall, hogy A = RS (A-val jeloltiik a gomb lejtémenti gyorsulasat). A gomb kozéppont-
ja akkor mozog fiiggtlegesen, ha Acosa = a, ekkor ugyanis a nyugvo rendszerben a vizszintes gyorsulasa 0, és a
kezdd@sebessége is nulla volt. A fenti egyenletekbdl azt kapjuk, hogy

5 sin a cos «
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